

# Об авторе



**Дэвид М. Басс** получил степень д-ра философии в Калифорнийском университете (Беркли). Он начинал свою научную карьеру в Гарварде, затем продолжил ее в Мичиганском университете, получив в итоге свою нынешнюю должность профессора психологии в Техасском университете. Его основные научные интересы включают сексуальность человека, стратегии поиска полового партнера, конфликт между полами, убийство, преследование и сексуальная виктимизация. Басс, являющийся автором более чем 300 научных статей и шести книг, стал лауреатом многочисленных премий, в том числе премии Distinguished Scientific Award for Early Career Contribution to Psychology, присваиваемой Американской психологической ассоциацией (American Psychological Association — APA); премии G. Stanley Hall Lectureship, присваиваемой APA; премии Distinguished Scientist Lecturer Award, присваиваемой APA; а также премии Robert W. Hamilton Book Award за первое издание *Evolutionary Psychology: The New Science of the Mind*. Он также является редактором первого универсального руководства по эволюционной психологии *Handbook of Evolutionary Psychology* (изд-во Wiley) и соредактором (вместе с Патрицией Хоули) книги *The Evolution of Personality and Individual Differences*. В 2013 г. он был назван одним из 30 ныне здравствующих самых влиятельных психологов в мире. Совместно с другими учеными из разных стран он занимается межкультурными исследованиями и читает лекции как в Соединенных Штатах, так и за рубежом. Помимо своей профессиональной деятельности, Басс увлекается теннисом, сквошем и диск-гольфом. Он является также заядлым киноманом.